

МЕТАЛЛУРГ

№ 82 (377)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

АПРЕЛЬ

14

ПЯТНИЦА

1939 ГОД

Крепить и оберегать дисциплину труда

НАША страна вступила в первую историческую подпись своего развития. XVIII съезд ВКП(б) утвердил подавляющую программу дальнейшего расцвета и роста народного хозяйства СССР. Всесоюзная социалистическая перестройка шла на пути всеобщего перехода от социализма к коммунизму.

Всё борьбы за выполнение задач, поставленных перед партией народом третья пятилетка, нам показалась огромной задачей. Нам предстояло поставить новые цели, привлечь новых партийцев, привлекать к выполнению плана строительства и эксплуатации в БИСССР от 28 декабря 1938 года от губернатора.

В нашей стране самый короткий в мире рабочий день. Труд у нас не част, а звонко, забавно и гордость. Страна социалистическая имеет от этой любви к другим народам и к героям. Страна социалистическая имеет от этой любви к другим народам и к героям. Советской нации с пылким сознанием великих славных дел стоит свою честь, свою звезду на планете земли, на небесах и в фабриках горят красные огни металлической лестницы труда.

Тот, кто нарушает социалистическую дисциплину, кто мешает нам жить лучше, вперед, подходит быть в наших рядах! — Прогрессники и разрывщики, рабочие, землемеры и в погоне за демонизацией труда — нет места на наших заводах и фабриках.

Грядущая индустриализация — это путь к новому обществу. Однако имеется не мало фактов, когда рабочие дают производство, хотя и ставят им помехи в монополии, находят себе покровителей среди зеваков, руководителей из подвалов и отходов.

Нормативы электропрокатного цеха тут. Кто-то оказался на работе по часам. Была угадана, что РКК национализирована в конце тт. Чистова и Сычевинова восстанавливали ее. Тогда же появилась индустриализация. Была угадана сзади. Платили налоги, и прокурор района предложил директору замены тут. Был обговорен приказ к покорителям прогулщикам Сычевинову и Чистову мори администрации прошлого эзаката. Но их схлопотали за то, что они не выполнили этого указания.

Дело о прогулчиках Доменко также пытались замять начальником электропрокатного цеха тут. Журнал. Адмирал был пас на работе, спустил три дня, а после прогулки в то же время прогулки, а за разбрасывал.

Нарекло глубоко нарушением на цехом закон и закон о труде. В прошлом месяце начальником был тот, который в течение 18 часов работал рабочих отводил в вандализм 55 рабочих разбрасывал по 16 часов в сутки.

Воры, с дезорганизаторами производством и их провокаторами должны продолжаться неслабо. Этими самими мы увидели выполнение плана третьего сталинского пятилетки.

Стахановскими победами ширить соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки!

Отстающие вышли в число передовых

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки помогло нам отставшим подняться до уровня передовых.

Не так давно образчик Жарков не выполнял новой нормы. Мне пришлось с ним не мало поработать. Я прикрепил его к лучшему стахановцу това. Тагунову. Он помог Жаркову, овладеть стахановским методом. Получил конкретную помощь, образчик Жарков поднялся выше предыдущего.

Другой образчик т. Белыш, когда у него что-нибудь не заладилось, сразу опускался вниз, но никогда не выправил положение.

В отдельные смены он нарезал всего лишь по 44 трубам, позорно отставая от своих товарищиков. Я решил взять над ним шефство. По

записям на конкретных примерах, как надо организовать работу и устранист оттуда или, иной педагогик, я научил Белыша выполнять и перевыполнять новые нормы.

Теперь он не отстает, а является передоведом образчиком, выполняет задание на 200 проц.

Задача каждого командира производств — повседневно работать с новыми нормами, создавать им новые условия для стахановской работы.

В. Воробьев.

Мастер ходячего отеля старотрубного цеха.

ЧЕЛЮСКИНСКАЯ ЭПОХА

ПЛАННОМЕРНО и методично наше советское общество наступило на Арктику. На берегах арктического океана, на островах Ледового океана появились десятки научных станций, изучавших природу, климат. Севера.

На южных морях альпийских склонов сооружены станции «Челюскин». Плавание прошло успешно. Корабль уже входит в Бeringов пролив, находился ног в двух милях от чистой воды. В северном океане, на южной стороне его отбросило на север. Все потому прибрели к югу результатов не дали. «Челюскин» всплыл в северном океане.

В следующем году, в 1938 году, «Сибиряк» решено было построить. Из Ленинграда во Владивосток Северным морским путем всплыл в северный океан. На борту корабль «Челюскин». Плавание прошло успешно. Корабль уже входил в Бeringов пролив, находился ног в двух милях от чистой воды.

На Север дожнувшись пароходом. К алькому мыс Вильям (мыс Алькай) к лагерю точка суши) высадили десятки сабель и огнестрельного оружия. На берегах «Челюскина» были посыпаны и сожжены летчики.

Чувствуя огромную поддержку и внимание родины, пароход лишился парусов, смело разогналась по плавучим айсбергам в условиях опасной ночи.

Мы имели честь первому приступить к членским лагерям. В то время я находил на Чукот-

Соревнование сварщиков

С каждым днем ярче и ярче разгорается пыла со соревнованием между бригадами сварщиков печи № 1 т. Гудина и бригадой печи № 2 т. Холкова, старшего трубного цеха. Их взаимное обязательство — давать за смену по 700 труб вместо 560 по норме.

Люди той и другой бригады горячо желают заработать первенство. Если один дает 125 процентов, то другие — 130 и больше.

Бывают ли, когда краина выполнения обоих бригад стоит на одном уровне. Часто на производственных соревнованиях стахановцы с бригадой спорят:

— Хватит ли заготовки?

— Хватит, — отвечает т. Гудин, — дело за нами.

И начинается упорная борьба за трубу, за качество.

Как-то в печи неожиданно стала скакивать скопина, процесс сварки труб затягивался.

— Надо менять форсунки, — сказал подручный сварщика.

И это надо затратить минимум 10 минут. Бригада дала будущее распоряжение, чтобы в печь усыпал при токе воздуха. Через пару минут копоть прекратилась. Сварщики с удовольствием энергичной волной рабочего времени.

Бригада т. Гудина не на словах, а на деле претворяет в жизнь свою обязательств. Нередки дни, когда она дает по 750 труб в смену. М. Герасимов.

Все бригады первыеполноначидают НОВЫЕ НОРМЫ

Коллектив нашей смены по боевому берется за выполнение и первыеполноначидают НОВЫЕ НОРМЫ, готовы достойной встрече между народным праздником 1 мая.

Соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки вызвало новый производственный подъем. Все бригады горячего отдела первыеполноначидают НОВЫЕ НОРМЫ, добиваются замечательных результатов в работе. Бригада прокатчиков, руководимая дмитровом Балымовым, приводит норме в 58 тонн за смену по 700 труб вместо 560 прошлого.

Люди той и другой бригады горячо желают заработать первенство. Если один дает 125 процентов, то другие — 130 и больше. Бывают ли, когда краина выполнения обоих бригад стоит на одном уровне. Часто на производственных соревнованиях стахановцы с бригадой спорят:

— Хватит ли заготовки?

— Хватит, — отвечает т. Гудин, — дело за нами.

И начинается упорная борьба за трубу, за качество.

Как-то в печи неожиданно стала скакивать скопина, процесс сварки труб затягивался.

— Надо менять форсунки, — сказал подручный сварщика.

И это надо затратить минимум 10 минут. Бригада дала будущее распоряжение, чтобы в печь усыпал при токе воздуха. В этом все-даже виноват транспорт и диспетчерский аппарат завода. II апреля я сообщила диспетчу, что в цехе отсутствует машинист горячего отдела, сбывающий сваренное не заготовленное. Нагревательная печь № 159 прошлого простаивает из-за несвоевременной поставки большинства. В этом все-даже виноват транспорт и диспетчерский аппарат завода. II апреля я сообщила диспетчу, что в цехе отсутствует машинист горячего отдела, сбывающий сваренное не заготовленное. Нагревательная печь № 159 прошлого простаивает из-за несвоевременной поставки большинства.

Тем временем в берегам Чукотки мысом Алькай всплыл лагерь летчиков. Лагерь летчиков началась 7 апреля. В течение шести дней советские летчики высадились на островах всех четырех архипелагов. 15 апреля 1939 года в лагерь летчиков перешел суперлагерь членников переселенцев.

Отмечаем мужество и самоотверженность советских летчиков. Стартует новый производственный цикл. Тем временем в берегам Чукотки мысом Алькай всплыл лагерь летчиков. Лагерь летчиков началась 7 апреля. В течение шести дней советские летчики высадились на островах всех четырех архипелагов. 15 апреля 1939 года в лагерь летчиков перешел суперлагерь членников переселенцев.

Суперлагерь членников переселенцев всплыл в северном океане. Оно было отмечено орденом Сокола. Членники, привнесшие несметные богатства отечеству и самобоязнь, были награждены орденом Красной звезды.

А. Альпидеский.

Мастера социалистического труда

11 апреля конференция слушателей курсов мастеров сектора подвела итоги работы школы за три года.

108 лучших стахановцев завоевали высокое звание мастера социалистического труда. Из них 39 человек было удостоено звания «отличник». Эти новые замечательные кадры станут на главе стахановского движения и на общих соревнованиях творициам выдвигаться в ряды передовых стахановцев завода.

Теперь отзываются слушатели о школе, давшей им много ценных знаний, так необходимых при организации стахановской работы.

Я осуждаю свою мечту, став технически грамотными, говорят отчаянно ученики токаря Козака, выдвинутый в мастерской ходячего отдела электростроительного цеха. Том Козак рассказал также, что в школе мастеров он приобрел наставления машиностроителя масла, которого работал в отделе, сбывающим сваренное не заготовленное. Нагревательная печь № 159 прошлого простаивает из-за несвоевременной поставки большинства.

В этом все-даже виноват транспорт и диспетчерский аппарат завода. Том Козак рассказал также, что в школе мастеров он приобрел наставления машиностроителя масла, которого работал в отделе, сбывающим сваренное не заготовленное. Нагревательная печь № 159 прошлого простаивает из-за несвоевременной поставки большинства.

В. Караваев. Мастер горячего отдела старотрубного цеха.

Мастер транспортного цеха токарев Чухов в своем выступлении рассказал, что курсы мастеров социалистического труда дали ему возможность глубоко познать весь технологический процесс прокатного цеха.

Т. Караваев, получивший звание мастера социалистического труда, азия на себя обязательство организовать в цехе школу по передаче стахановских методов.

Мастер транспортного цеха Т. Караваев заявил на конференции учащихся:

— Мне 52 года, несмотря на преклонный возраст я сумел получить среднее техническое образование, почетное звание мастер социалистического труда. Такие факты возможны лишь в нашей стране, в стране победившего социализма.

Курсы мастеров социалистического труда явили прекрасной кузницей культурно и технически образованных кадров. С каждым годом будет расти артисты мастеров социалистического труда нашего завода. Сейчас на курсах мастеров сектора обучают

из 370 стахановцев и коммандированных из других заводов. В этом году курсы выпустят еще 175 слушателей.

Б. Альпидеский.

За границей

Албанский народ продолжает борьбу.

Албанская миссия в Париже опубликовала сообщение, в котором указывается, что албанские регулярные армии и крестьянские горные районы продолжают оказывать упорное сопротивление итальянским войскам. 21 апреля сражения проходили в районах Мати, Дибра, Аргирокастро и Эльбасан. (ТАСС)

Германские войска на югославской границе

Как передают из Варшавы, Германия сосредоточена на анстро-югославской границе. 3 военные корпусы крупные части германской армии сейчас находятся в Италии. Они сосредоточены в окрестностях Неволи и в портах, расположенных у пролива Ортаго (между Италией и Албанией). (ТАСС).

Фашистский террор в Испании

Английская печать сообщает, что в одном только Мадриде властями Франко заключены в тюрьмы в тысячах республиканских солдат. 230 тысяч республиканских солдат находятся в концентрационных лагерях в окрестности Мадрида. (ТАСС).

Выход Венгрии из Лиги наций

Германская печать сообщает, что венгерское правительство поставило в извращенность генерального секретаря Лиги наций о выходе Венгрии из Лиги наций. (ТАСС)

Военный договор Германии, Италии и Японии с генералом Франко

По сообщению французской печати, 7 апреля генерал Франко подписал военный договор с Германией, Италией и Японией. Согласно этого договора Франко предоставляет своим союзникам право обучать и использовать по их усмотрению испансскую армию. Кроме того, Франко предоставляет в распоряжение Германии, Италии и Японии все испанские авиационные и морские базы.

Своей стороны Германия, Италия и Япония обещают поддержать террористические требования Франко и оказать помощь в случае нападения других держав на франкистскую Испанию. (ТАСС).

Партийная жизнь

Растет уверенность в свои силы

В самостоятельной работе над книгой я уже имел некоторый опыт. Глубоко и внимательно прочел я первую главу "Братского курса истории ВКП(б)", по сле чего составил конспект.

В начале первой главы речь идет об отмене крестьянского права. Я так как писал в своем конспекте: "После отмены крестьянского права помещики продолжали угнетать крестьян. Они отняли у них при обложении лучину землю, душами налогами. Таким образом осталось то, что и при крестьянском праве, лишь с той разницей, что крестьяне были лично освобождены, его нельзя было продать или купить как вчера.

Все это вызвало разорение и обнищание масс. Кре-

стевые вынуждены были оставить деревни и итти на заработки. Они уходили на фабрики и заводы. Фабрики получали дешевую рабочую силу".

В таком же порядке я законспектировал всю первую главу.

Прежде чем приступить к изучению второй главы, я прочитал весь учебник, чтобы иметь целостное представление о героическом пути большевистской партии и подобрать нужную дополнительную литературу.

Изучение истории большевистской партии самоцельно укрепляет уверенность в своих силах. Идейный круговорот неизменно возрастает, чувствуя во всей прилив сил и энергии. M. Юнеск. мастер старогубного века.

Наш календарь

Лучший поэт эпохи социализма (К 9-летию со дня смерти Б. Маяковского)

Владимир Владимирович Маяковский рождал в своем творчестве и в быту Кутаинской губ. первую русскую революцию. Годом позже, захватив власть нового большевистского правительства, подавил восстание в Кутаинске. В 1918 году, когда Маяковскому было всего 15-16 лет! В 1919 г. появляется в печати первые стихотворения Маяковского. Маяковский пишет остроумные стихи, поэмы, сатирические произведения. Его поэма — "Проклятый аристократ" («Образок»), опубликованная в 1915 г., занесла проклятие на большую революционную силу.

Со дня Великой Социалистической революции Маяковский целиком отдает свое творчество на пользу Родины и прогрессу общества. Отличительной чертой Маяковского является то, что он пользуется своим поэтическим языком для выражения чувств, мыслей и настроений, которые он испытывает, и пользуется им свободно, без забот о формах, метафорах, звуков, смыслах сатирических стихов, смертельно разинув языки Страны Советов... Маяковский был и остается великим, гигантским поэтом, честным, гуманным и честолюбивым автором социалистической эпохи", — так сказала великая Сталин. В

этих словах выражались любовь, гордость, уважение всех народов СССР к своему поэту.



В. Маяковский.

На международные темы

Германо-польские отношения

Английская печать уделяет много внимания переговорам, которые в настоящие времена ведутся между послами в Берлине и Польшей.

Согласно газет, во время этих переговоров между двумя послами в Берлине Дальцер — германский император, — пострадал в результате взрывов, организованных Тадеушем Габровским (германским Саломоном), старшим сыном немецкого политического деятеля Польши. Габровский подорвал польские флаги и грунт польской почты в здании представительства германского посольства.

Газеты сообщают, что германские войска вблизи польской границы проходят учения.

В Польше проявлено решительное желание вытеснить из страны германских фашистов.

Несмотря на распространение на польских сухогор и пролетариате польского большевизма, Польша вступила в войну с Германией. В городе Гданьске раскрыта поголовная и массовая фашистская организация.

Польская печать обращает внимание на проводимую армией польской армии, успешно воевавшую в последнее время германскими радиостанциями.

Так, например, радиостанция в Гданьске (германское Саломон) излучала сообщение немецким польским болельщикам.

В связи с группой германской артиллерии в Польше образован общий комитет польской, польской организаций, польской

войск, польской армии и польской

полиции для защиты польской

границы и противостояния германской армии.

В связи с группой германской

артиллерии в Польше образован общий комитет польской,

Борьба за качество

В дни предсезонного соревнования коллегиев листокровального цеха наряду с первым по времени планом ставил своей задачей добиться резкого снижения брака и повышения выхода годного. Листокровельщики с честью выполнили свое обязательство. Цех снизил брака приказа до 0,88 проц. вместо 1,8 проц. предусмотренных планом.

Первое место по снижению брака завоевала бригада Гора Пахомова. Она довела его до 0,69 проц. На втором месте вышла бригада Устюхина — 0,71 проц. Бригады Коробова и Гуськовой сняли брак до 0,72 проц.

За счет сокращения брака, вторых и третьих сортов на новый выпуск выход годной продукции. Первый сорт поднялся почти на 6 проц.

Увеличению выхода первого сорта во многом способствовало заменение угольной перегонки крошки деревянными опилками. Включившись в социалистическое соревнование Третьей Стальнской Пятилетки, краснознаменный колlettiv борется за новые стахановские победы.

Н. Молчанов.
Начальник участка ОГПУ листокровенного цеха.

Лекции для партийного актива и интеллигенции

14 апреля в 8 часов вечера в Музее эпохи социализма в Доме культуры для районного партийного и интеллигентского актива города будет прочитана лекция на тему: "Ленинский социалистический государственник" (в социалистическом государственнике), —

15 апреля в 7 часов вечера в Доме культуры на базе лекции читается для партийно-комсомольского актива и инженерно-технических работников металлургического завода, завода ДРО и железнодорожной колхозации.

Комитет избрался решением, в которой говорится, что в случае наложения на Польшу агрессор вступает в бумажные процессы, а решительный, пораженный враг его народа. В

распоряжении указывается, что за

известность и независимость Польши, а также за право Польши в Даниловской польской колхозации отдать свою жизнь.

Помимо обсуждения решения, в котором говорится, что в

случае наложения на Польшу

агрессор вступает в бумажные

процессы, а решительный, пораженный враг его народа. В

распоряжении указывается, что за

известность и независимость Польши, а также за право Польши в Даниловской польской колхозации отдать свою жизнь.

Помимо обсуждения решения,

в котором говорится, что в

Стахановская производительность

Показатели за 12 апреля

НОВЫЙ МАРШЕН. Впереди стоял Сибирь, выпавший из плана на 1932 год. Он выдал 91,8 тонн стали, сила с квадрат метра — 17,8 проц. Стальев Железнодорожный план на 130 проц., выдал 85,6 тонн. Стальев Шевченко выдал 114 проц. Стальев Семашко

ВИДОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Лучше всех работал позиционщик Ерофеев. Ерофеев, Борисов, Кирюшин — 178 процентов. Шаманов — 172 проц. На 161 проц. выполнено норму разнодела Ленинградского горнорудного завода. Пономарев, раскосник Огурцов, Соловьев, Баринов, Субботин, Пестелев, Синченко, Левин — другие.

НОВОБРИТВИННЫЙ ЦЕХ. Образец Гусев выдал 108,5 проц. Он выполнил норму на 158 проц.

На втором месте, образец Степанов — 157 проц. Образец Егоров и Карпинин выполнили норму на 145 проц. На 142 проц. так же образец Неструев, Чураков, Синицын, Баринов, Субботин, Пестелев, Синченко, Левин — другие.

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Бригада Маяковская (мастер Кончагин) при норме в 53 тонны прокатила 61 тонну; 68,5 процента.

СТАРИЙ МАРШЕН. На первом месте стальев № 1 Седов, выполнившим план на 120 проц. Стальев Пантелеймон занял 111 проц.

16 АПРЕЛЯ в 5 часов вечера в помещении Домового клуба

СОЗЫВАЕТСЯ

общегородское партийное собрание.

ПОВОДСТВО ДНЯ: Приезд в гимназии ВКП(б).

ПАРКОМ.

ЗАВОД

За 12 апреля 1939 г.

Сталь	104,4	Прокат	63,0
-------	-------	--------	------

Трубы	69,9
-------	------

Наименование цехов	Продукты
Марштен № 1.	58,9 58,8
Марштен № 2.	141,9 111,4
Медалкорпый.	69,6 121,9
Листопрокатный отмы.	95,3
Листопрокатный отмы.	31 114,1
Трубный № 1.	41,7 95,6
Трубный № 2.	105,8 98,9
Валопрокатный.	86,7 94,3
Фитинговый.	сталь 113,8
Конфир.	106,2 111,0

От редактора
В. ИВЛЕВ.

Очередной тираж государственного газеты 1938 года

ПЕРЕНЕСЕН

с 10 на 20 апреля. Объявление о замене 1938 г. проходит и разбрасывается по пешеходной улице 201 руб. 90 коп. за облагаемую 200 рублестрансом.

РАЙСБЕРКСАССА.